MODULO DI AUTORIZZAZIONE PER LA PARTECIPAZIONE ALLE GARE DEL SAPERE

I1	sottoscritto/la	sottoscritta,	in	1		genitore alunno/alunna),	dell'alunno/alunna
freq	uentante la classe	della sc	cuola _				,
(Ric		s) per l'anno scol	astico			0 1	le scuole elementari o delle gare del sapere
Dat	a:				Firm	a del genitor	e o del tutore legale:

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

In conformità alle disposizioni del Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE ("GDPR"), l'Associazione biologi della Slovenia (di seguito: Associazione) fornisce informazioni sul trattamento dei dati personali.

RECAPITI DEL TITOLARE DEL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Prirodoslovno društvo Slovenije, Poljanska cesta 6, 1000 Ljubljana.

Numero di telefono: 01 252 19 14

Indirizzo di posta elettronica: <u>prirodoslovno.drustvo@gmail.com</u>.

^{*}Il modulo di autorizzazione va consegnato alla scuola, che provvederà a trasmetterlo all'Associazione biologi della Slovenia.



CATEGORIE DI DATI PERSONALI E FINALITÀ DEL TRATTAMENTO

Ai fini dello svolgimento delle gare (iscrizione, assegnazione del codice, correzione delle gare), saranno trattate le seguenti categorie di dati personali: nome e cognome, scuola e classe del/della partecipante.

Nome, cognome, scuola e classe saranno pubblicati sul sito web dell'Associazione e della scuola per la pubblicazione dei riconoscimenti (bronzo, argento, oro).

BASE GIURIDICA PER IL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

L'Associazione acquisisce i dati personali sulla base del modulo di autorizzazione, che costituisce la stipulazione di un rapporto contrattuale tra l'Associazione e i partecipanti ovvero i loro genitori.

DIRITTI DEI PARTECIPANTI IN RELAZIONE AI DATI PERSONALI CHE LI RIGUARDANO

Il partecipante ha il diritto di ottenere dal titolare del trattamento la conferma che sia o meno in corso un trattamento di dati personali che lo riguardano e, in tal caso, di ottenere l'accesso ai dati personali (diritto di accesso); di ottenere dal titolare del trattamento la rettifica dei dati personali che lo riguardano senza ingiustificato ritardo, entro e non oltre un mese dalla richiesta di rettifica dei dati personali inesatti che lo riguardano (diritto di rettifica); di ottenere dal titolare del trattamento la cancellazione dei dati personali che lo riguardano senza ingiustificato ritardo (diritto all'oblio); la limitazione del trattamento (diritto di limitazione del trattamento); di ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico i dati personali che lo riguardano di trasmettere tali dati a un altro titolare del trattamento senza impedimenti da parte del titolare del trattamento cui li ha forniti (diritto alla portabilità dei dati).

Il partecipante compila la richiesta scritta per l'esercizio dei diritti e la trasmette all'Associazione, per posta normale o tramite posta elettronica prirodoslovno.drustvo@gmail.com.

Qualora il partecipante ritenga che i dati personali che lo riguardano sono conservati o trattati in maniera non conforme alle norme in vigore, ha il diritto di presentare reclamo presso il Commissario per l'informazione (indirizzo: Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, indirizzo di posta elettronica: gp.ip@ipres.si, numero di telefono: 012309730, sito web: www.ip-rs.si).

CONSERVAZIONE DEI DATI PERSONALI

L'Associazione tratterà i dati personali nella misura necessaria al perseguimento delle finalità del trattamento e per tutto il tempo necessario fa raggiungere l'obiettivo perseguito. I dati personali sono trattati fino al raggiungimento dello scopo o entro i termini di prescrizione per gli obblighi che potrebbero derivare dal trattamento di tali dati personali, in particolare quando il trattamento dei dati personali è necessario per la conclusione o l'esecuzione di un contratto, salvo nei casi in cui il periodo di



conservazione dei dati personali sia previsto dalla legge. In questi casi, l'Associazione conserva i dati in conformità all'ordinamento giuridico.

INFORMAZIONI SUL TRASFERIMENTO DEI DATI PERSONALI VERSO PARSI TERZI E UN'ORGANIZZAZIONE INTERNAZIONALE

I dati personali non sono trasferiti verso paesi terzi o organizzazioni internazionali.